
第１回吹田市立図書館協議会議録要録

　　　　 　　　　　　　　　　　　　　平成15年（2003年）12月9日（火）

　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　午前9時30分~午前11時30分

　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　於：吹田市役所中層棟第４委員会室

　出席者

（委　員）安部委員、池田委員，上谷委員、風間委員、竿山委員、芝田委員、中家委員、正置委員、

　森田委員

（事務局）椿原教育長，北野社会教育部長、斎藤次長、露口中央図書館長、宮崎参事、平井参事、

岡本さんくす図書館長、田尻千里図書館長、伊賀野山田図書館長、大和中央図書館長代理

（事務局）　ただいまから吹田市立図書館協議会を開催させていただきます。本日の会議は、１１

時３０分まで予定させていただいておりますので、よろしくお願いいたします。最初に、

教育長からご挨拶を申し上げます。 　　　　　

　

（教育長挨拶）

　　　　　　図書館法では、図書館協議会は、図書館の運営に関し、館長の諮問に応ずるとともに、

図書館の行う図書館奉仕につき、館長に対して意見を述べる機関とする、と規定されて

おります。吹田市の図書館６ブロック構想のなかで未整備にありました、千里山・佐井

寺地域に来年５月に新館がオープンする予定となっております。この新しい図書館を含

めた図書館のあり方、サービス内容について、また、長期構想策定について、ご意見を

いただけるものと期待いたしております。

（事務局）　引き続きまして、教育長から吹田市立図書館協議会委員の委嘱をさせていただきます 　　　　

ので、お受け取りいただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

（委員委嘱）

（引き続き、職員の紹介）

（引き続き、委員の自己紹介）

　

（事務局）　ありがとうございました。早速ですが、吹田市立図書館協議会規則の第２条に定めて 　　　　

おります、会長並びに副会長の選出をお願いいたしたいと存じます。初めてお会いされ

て難しいかと思いますが、よろしくお願いいたします。

　　　　　　事務局からご指名をさせていただいてよろしいでしょうか。

（事務局）　事務局に一任の声をいただきましたので、恐縮ですが、お願いをさせていただきます。 　　　　

会長には，芝田委員に、副会長には、森田委員にお願いをいたしたいと存じます。なに

とぞ、よろしくお願いを申し上げます。

（拍手で会長、副会長の承認を得て、議長、副議長席へ）

　　　　　　　

（会長並びに副会長就任挨拶）

（議　長）　会議次第に従いまして、会議を進めてまいります。吹田市立図書館協議会の会議の 　　　　

傍聴に関する取扱い基準について、事務局から説明を受けます。



（事務局）　吹田市情報公開条例によりまして、開示することを原則としておりまして、お手元 　　　　

にお配りしております吹田市立図書館協議会の会議の傍聴に関する取扱い基準（案）を

本日ご承認をいただき、最後の附則のところに今日の日付を記載させていただく予定に

しております。

（傍聴に関する取扱い基準について承認）

（事務局）　ありがとうございます。ご承認をいただきましたので、（案）を削除させていただき、 　　　　

附則に本日の日付、平成１５年１２月９日を入れて施行させていただきます。

（議　長）　引き続き、資料の吹田市の概要、図書館の概要、条例、また、千里山・佐井寺図書館 　　　　

の説明をお願いいたしたいと存じます。

（吹田市の概要についてを中央図書館長が説明、引き続き、図書館の概要について江坂図

書館長が説明、図書館の条例について山田図書館長が説明、また、千里山・佐井寺図書

館について平井参事が説明）

（議　長）　説明が終わりました。意見があればお出しください。

（委　員）　もう少し細かい登録者数等の統計を出していただければわかりやすい。

　　　　　　民族学博物館や大学図書館との連携が取れないか。

　　　　　　図書構成はどのようになっているのか。など

（議　長）　次回は何時ごろの予定ですか。

（事務局）　来年の２月にお願いできれば。次回は、予算関係の説明、中央図書館、千里山・佐井

寺図書館の案内を予定しております。

（議　長）　次回は、2月17日の火曜日、午後1時から3時までということで、皆さま如何ですか。 　　　　

（日時確定）

（事務局）　ありがとうございました。次回は、中央図書館でお願いいたします。改めて会長のお

名前で案内を発送させていただきますので、よろしくお願い申し上げます。


